Ubersicht TestDaF: Priifungsteil Leseverstehen

Lesetext 1 Lesetext 2 Lesetext 3
Zeitvorgabe ca. 10 min ca. 20 min ca. 20 min
Wortanzahl uninteressant ca. 450 - 550 Worter ca. 550 - 650 Worter
Zahl der Aufgaben 10 10 10
Aufgabenstellung Zuordnung Auswahlantworten (Multiple-Choice) richtig/falsch/nicht im Text

Form 10 kurze Aufgabensatze (“Items”) und | 10 Aufgaben mit je drei 10 Aussagen, die entweder richtig,
mehrere Kurztexte Auswahlantworten und ein. falsch oder nicht im Text erwahnt sind
zusammenhangender Text und ein zusammenhangender Text
Thema aus den Kurztexten ein zu den Iltems journalistischer Text zu einem wissenschaftssprachlichen Text aus
passendes Angebot finden. wissenschaftlichen oder einer (popular)wissenschaftlichen
gesellschaftlichen Problem Zeitschrift oder aus einer
Hochschulzeitschrift.
Schwierigkeit einfach mittel schwer
Besonderheiten Die Texte werden nur kursorisch Die letzte Frage von LV2 bezieht sich Die Unterscheidung von “nein” und

gelesen. Die Items sind teilweise
ahnlich und auf den ersten Blick
kdnnen mehrere Items zu einem Text
passen.

oft, aber nicht immer, auf den
gesamten Text, so dass ihr keine
spezielle Textstelle mit der richtigen
Antwort findet.

“Text sagt dazu nichts” ist sehr
problematisch.
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